

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн», галузі знань 02 Культура і мистецтво.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Дизайн» другого рівня вищої освіти розроблена для підготовки магістрів за спеціальністю 022 «Дизайн».

Метою освітньої програми є формування конкурентоспроможних на світовому ринку праці фахівців, здатних розв'язувати складні задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі дизайну, що передбачає проведення наукових і проектних досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Досягнення цієї мети сприятиме розвитку індустрії дизайну шляхом забезпечення ринку праці висококваліфікованими кадрами.

Програма складена на основі компетентнісного підходу та передбачає набуття здобувачами знань, навичок та компетенцій як теоретичного, так і практичного характеру. Загальні компетентності дозволяють отримати якісну базову підготовку, а спеціальні (фахові) компетентності – здобути необхідні знання, які забезпечують можливість розв'язання завдань в процесі формування засобами дизайну естетично досконалих об'єктів дизайну в промисловій, побутовій, суспільній, соціокультурній сферах життєдіяльності людини, зокрема дизайну інтер'єрів, у тому числі тих, що забезпечують діяльність авіакомпаній. Усі компетентності та програмні результати навчання освітньої програми відповідають вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України.

Програма містить перелік освітніх компонент, їх обсяг та логічну послідовність викладання; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми; інформацію щодо форми атестації здобувачів вищої освіти.

Особливістю програми є підготовка фахівців-дизайнерів у галузі концептуального проектування інтер'єрів приміщень, що вимагає спеціальної практики, а також широке використання сучасних програмних продуктів та технологій дизайну на всіх етапах навчання. Відмінність програми полягає в орієнтації на потреби дизайну в авіаційній галузі, а також у широкому використанні концепції психологічного комфорту середовища перебування людини.

Обсяг кредитів освітніх компонент є достатнім для досягнення програмних результатів навчання, а послідовність їх викладання є логічною та обґрунтованою. Наявність інформаційно-дослідницької моделювальної та переддипломної практик загальним обсягом 12 кредитів сприяє отриманню здобувачами освіти достатніх практичних навичок.

Тривалість навчання становить 1 рік і 4 місяці і становить 90 кредитів. Зміст ОПП відповідає сучасним потребам галузі дизайну, а ресурсне, інформаційне і навчально-методичне забезпечення знаходяться на високому рівні і достатні для її реалізації.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-професійна програма «Дизайн» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 022 «Дизайн», ОС Магістр, затвердженому наказом МОН України № 1433 від 21.12.2018, і може використовуватися для підготовки магістрів на факультеті наземних споруд і аеродромів Національного авіаційного університету.

З повагою,

Директор ТОВ «АСКансалтінг»



О.В.Канівець